

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNEZY LENEK**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Az elhangzott perbeszédék rámutattak a dr. Ortay-dr. Ruzshti-fele sajtórágalmazási perben lefolyt bizonyítási kísérlet sikertelenségére.

A fő tárgyaláson vitéz dr. Dobos Lajos szembesítette a tanukat dr. Ortay József tanfelügyelővel s a tanuk egyike sem ismerte fel benne azt a személyt, aki Mayerrel együtt az autóból kiszállt.

Egyik Heffner sem nevezett meg senkit sem azok közül, aki a körül állók közül állítólag ismerték volna dr. Ortay József tanfelügyelőt s így az egész vallomás nem egyéb a tömegszüggelgő elfogadhatatlan rémképélnél.

De nem lehet ezen a tanú vallomását érdektelenné elfogadni azért sem, mert Heifner Antal volt az, aki a petíció első helyén aláírta. Ez a tény megállapítható a hárszámából. Ugyanis a petícióban levő aláírásnál is ott a hárszám, a petíciós ügyben tartott bírói kihallgatásról felvett jegyzőkönyvben is ott áll Heifner neve mellett a hárszám s így a két szemlélők az azonos sága kétségtelen.

A petíciós eljárás során kihallgatták Engelert Vendelt tanút is, aki ugyanott volt jelen, ahol a két Heffner s Engelert nem látta sértettet, hanem csupán Mayer Gáborfalvit.

De kiemelejk itt a két Heffner vallomását elfogadhatatlansága dacára is annyiban, hogy az ő beszédük szerint is, öt percet tart időzés után Mayer Gáborfalvit rögtön eltávolított autós szállításra jött vissza mintegy 30 perc múlva Mayer Gáborfalvi és Fejes Ferenc Csátaljár.

Nyilvánvaló még Heffnerék elfogadhatatlan vallomása szerint is, hogy Mayer és Fejes együtt jöttek Csátaljára s így megdőlt az a tendenciózus állítás, hogy sértett hozta volna Mayert Csátaljára.

### Fejes Ferenc kényszerítése.

Jólag teljesen lehetetlen helyzet állott elő abban a vádpontban, hogy Fejes Ferencet sértett kényszerítette az állítólagos okirathamisítás elkövetésére? E tekintetben az egész petíciós eljárás, valamint a bűnelő ügyekben soha egyetlen állítás sem hangzott el; bizonyíték sem merült fel.

Most a vádlott pozitíve állította, hogy Fejest a sértett kényszerítette az állítólagos okirathamisítás elkövetésére.

Bizonyítékul hivatkozott Fejes tanúra, akit kihallgatva a bíróság, kijelentette, hogy ez az állítás valótlan.

A szembesítések után is megmaradt Fejes Ferenc azon állítása mellett, hogy sem Kern János, sem Albert János, sem Horváth László előtt nem tett ilyen kijelentést.

Kern János és Albert János annyira exponált Mojzes parti emberre, hogy az ő vallomásuk teljesen elfogadhatatlannak és érdektelenné nek nem tekinthetők. De különben sincs lélekiaólag megalapozva az a feltevés, hogy az amnesztia után minden ok nélkül efféle nyilatkozatot tegyen valaki.

Igaz, hogy Kern és Albert vallomásukban azt mondták, hogy a választásból még folyamatban lévő kártérítési perben helyezték Fejes Ferenc számára kedvező kiegyezési lehetőséget kiútába; azonban éppen ennek az anyagi lehetőségnek állítólagos kiútába helyezése nullifikálná teljesen Fejes Ferenc bíróságon kívül állítólagos vallomását még akkor is ha elhangzott volna; aminthogy nem hangzott el.

Ami a garai választók szétveretésére vonatkozó vádakot illeti, e tekintetben sem az iratokban, sem egyébként semmi vád sem merült fel.

### Hirlapközlemények.

Azzal a váddal kapcsolatban, hogy a sértett a dr. Mojzes János orsz. gy. képviselő által a képviselő házában elmondott beszédjét közli fővárosi lapok ellen sajtóperet nem indított; megjegyezte a sértett képviselője, hogy erre nem is volt törvényes alap; fegyelmet nem kért, mert a miniszter arra az esetre, ha adatokat szolgáltat dr. Mojzes János viszontlátat ígért, ilyen adatokat azonban dr. Mojzes János nem szolgáltatott.

Amikor dr. Mojzes János nyílt levelet intézett a főispánhoz s az újságban ismételte meg vádjait, ak-

kor beindította a vádlott ellen a sajtóperet. Csak a helybeli lapokat perelte, mert azok szörszerint lehozták a 8 Órai Újság közleményét s így a kérdés egy perben is tisztázhatóan látszott.

### Hercegszántói jegyzőkönyvek.

A hercegszántói esettel kapcsolatban semmi bizonyíték sem merült fel abban az irányban, hogy sértett azok felvételénél közreműködött volna.

Egy esetben szerepelt mint tanú három jegyzőkönyv felvételénél, de beigazolást nyert, hogy a jegyzőkönyvek elkészítésébe bele nem folyt s különösen nem tett semmit abban az irányban, hogy a tanuk vallomását befolyásolja.

A hercegszántói választási jegyzőkönyvvel szabálytalanságok fordultak elő; a zárórákok állítólag szavazó Prodán Mária megnevezése közokiratszerű bizonyítékok szolgáltatott a gyors szavazás mellett; a rovatos ívek megmaradtak aláírva; vita merült fel a tekintetben, hogy a választási elnök hányszor hagyta el a helyiséget; beigazolást nyert, hogy dr. Mojzes János mint képviselőjelölt a szavazás tartama alatt telefonon beszélt a választás vezető elnökkel, mindezek olyan körülmények voltak, melyek azt valószínűsítik,

hogy a szavazás körül szabálytalanságok lehetnek, melyek tisztázására minden párt törekszik.

De mindezekről eltekintve még jögerősen eldöntöttek venni, hogy a hercegszántói vallomások hamissak e vagy sem; nem lehet. De semmiesetre sem szabad egy nem jögerős bünyügyi ítélet tényállását, mint valóságot, a peren kívül állókkal szemben felhasználni.

Végül is kérte a vádlott elítélését.

### Dr. Parcsetits József védő beszéde.

Dr. Parcsetits József elsősorban visszavonulással kezdte védőbeszédét. Megkérdelte az elnököt, hogy tulajdonképpen mi ellen védekezzék: az újságciékké, vagy a bizonyítást kérő beadvány ellen?

Miután a védelem látta, hogy a nagyon széles mederre kiterjesztett valódiság bizonyítása csupán mende mondákat, de semmi közvetlen tapasztalatot alapuló tanúbizonytságot sem szolgáltatott; visszavonult az újságciékkére magára; arra a terreneumra, amelyen tul sértett nem is óhajtott a valódiság bizonyítását megengedni; de amelyet az ügyészség hozzájárulása folytán a bíróság mégis elrendelt.

A védelem gondolván, hogy legjobb védelem a támadás: elismertelte a györgypusztai és hercegszántói, ezerszer hallott szöveket, de semmi kézzelfogható bizonyítékokot vádlott tényállításainak igazsága mellett felvonultatni nem tudott. Majd dr. Ruzshti Ruzsák Károly az utolsó szó jogán szólalt fel röviden.

## A pékiparban bevezetett bérmaximálás nem teszi indokolttá a kenyérárak négy filléres drágulását.

A hatóság bekérte a kalkulációkat és ellenőriztette a keverés arányát. — A jövő héten tovább folytatják a tárgyalásokat.

Az elmúlt napokban a fogyasztó közönség legnagyobb meglepetésére a pékek négyfilléres kenyérdrágulást léptettek életbe. A pékek a kenyér ugrásszerű drágulását a bevezetett munkabérmaximálással indokolták.

A kenyérdrágulás általános megdöbbenést váltott ki. A fogyasztó közönség elzudulása

olyan nagymérvű volt, hogy a hatóság szükségesnek tartotta a közbeavatkozást és a pékekkel az elsőfoku iparhatóság felvette a tárgyalásokat. A tárgyaláson a pékek részéről Vancsura Endre, Bogner Ferenc, Váraljai Endre, Zách János és László László pékmeszterek vettek részt. A tárgyalások nem vezettek ered-

# HARISNYÁT

## nagyválasztékban

### REINHARDT Divatcsarnokból Baja.

ményre.

Gács Tibor aljegyző a pékekkel való tárgyalása során bekerle a kalkulációkat. Ma hajnalban pedig egyes műhelyekben a keverés arányát ellenőriztette, hogy hivatatosan is megállapítást nyerjen ennek alapján mennyiben indokolt a kenyér négy fillérrel való drágítása.

Az eddigi megállapítások szerint, — a bérmaximálás, — a kenyérnek kilonkénti egy filléres drágulását indokolja, amivel szemben a pékek arra hivatkoznak, hogy a kenyérrák eddig nem állottak arányban a lisztárakkal.

Az elsőfoku iparhatóság most bekéri egyes városok kenyérrárait és a beszerzett adatok alapján a jövő héten tárgyalásait továbbfolytatja.

## Harmincegy vagon tengerit adott el a város a Magyar Gabonakereskedelmi Rt.-nek

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok vezetésével tegnap délelőtt a város tengeri természetére nyilvános árverést tartottak a gazdasági hivatalban. Az idei első tengeritárhoz írást élénk érdeklődés mutatkozott. Ajánlatot nyújtott be három bajai gabonavásárló érdeklőség, a Magyar Gabonakereskedelmi Rt. Dömötör és Holczel-cég és a Futura, azonkívül Katz Ábrahám és Pestalics Miklós felsőszentiváni gazda. A legelőnyösebb ajánlatot, 1251 pengő métermázsánkénti összegűt a Magyar Gabonakereskedelmi Rt. tette s a harmincegy vagon tengerit a város ennek a cégnek juttatta.

## Fűző, haskötő, melltartó,

### Éliásné Jakob Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)  
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

**Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!**

## Megszűnt a száj és körömfájás veszélye.

**A földművelésügyi miniszter a kiadott rendelkezéseket hatályon kívül helyezte.**

A ragadós száj és körömfájásnak Jugoszláviában történt megszűnése folytán a földművelésügyi miniszter a védekezési rendszabályokat megszüntette és a vármegye alispánjához intézett miniszteri leirat az annakidején alakított megfigyelési körzetek szabaddá

tételét rendelte el. Ezzel szabaddá vált a hasítottkörmű állatok kivitelére és vásári felhajtására vonatkozó tilalom.

Az állatorvosi vizsgálatokra vonatkozó rendelkezések azonban továbbra is érvényben maradnak.

## A tanítóképző-intézet nagyszabású előadása március 12, 13 és 15-én a Központban.

A bajai m. kir. állami tanítóképző intézet kebelében alakult ifjúsági Segítő Egyesüle március 12-én este 8 órai, 13-án és 15-én délután 5 órai kezdettel márciusi idusának megünneplésére hazafias előadást rendez. Az előadás keretében színe került Herczeg Ferenc történelmi színműve „A fekete lovas”. Az előadást Szilágyi János tanár rendezi.

A tanítóképző intézet növendékei

nagy lelkesedéssel készülnek a mindenképpen nagyszabású előadásra, melynek célja: a legszebb emberi erény — a megsegítés. Épen azért hisszük, hogy mindhárom előadás zsufolt hazai fogják igazolni az ifjúság szeretetét, azét az ifjúságét, mely a jövő Magyarország pilléreivé fog válni.

Jegyek az összes könyvkereskedésekben kaphatók.

## A Kuria is jóváhagyta a jánoshalmi kaszákereztesek börtönbüntetését.

A bács megyei kaszákereztes mozgalom vezére Böszörményi Zoltán mellett Kecskés

Pál és Fekete Imre jánoshalmi lakosok szerepeltek, mint alvezérek. Mint ismeretes szer-

vezkedésük már odáig jutott, hogy a hatóságoknak a legelőnyösebb intézkedéseket kellett ellenük foganatosítani, melynek során úgy a mozgalom vezetője, mint alvezérei letartóztatásba kerültek.

Kecskés Pál és Fekete Imre alvezérek cselekményeikről a pécsi kir. törvényszék előtt adtak számat. A bizonyítási eljárás után a törvényszék Kecskés Pált másfél évi, Fekete Imrét pedig egy évi börtönrre ítélte.

Fellebbezés folytán a pécsi Tábla is foglalkozott az ügygel, hol az elsőfoku ítéletet jóváhagyták, míg most a Kuria hirdetett ítéletet az alvezérek ügyében. A Kuria Kecskés Pál büntetését két évi börtönrre emelte fel, míg Fekete Imre egy évi börtönbüntetését jóváhagyta.

## A dohánykisárusok vasárnapi nyitvatartásának újabb szabályozása

A m. kir. pénzügyminiszter a munkaidő szabályozásáról szóló rendelete a dohányárudáknak vasárnap 5 órai tartamu árusítási időt irt elő. Minden kisárus hiralatában felülnő helyen elhelyezett hirdetményt köteles elhelyezni, a dohányvásárló közönséget ezen öt órai tartamu árusítási időbeosztásról értesíteni, például: árudámat vasárnap reggel 8tól délután 1-ig, vagy reggel 9—1-ig és délután 1—4-ig tartom nyitva.

A rendelet alapján az új időbeosztás a holnapi napon veszi kezdetét.

## Faeladás!

Kisebb épületekhez való szerfa, göréknak való kerítés és lugas oszlopok 2 métertől 7 méterig akácfaából, szabadon választhatók.

## Hegedüs Sándor

B A J A (Szentistván), Szent István király-ut 122.

Telefon 2-64 **Práger ruhaüzlet Baja** Telefon 2-64

Kosztümök nagy választékban!

Tavaszi női kabátok,

**Egyes modellek.**

Férfi felöltők, öltönyök olcsó

árban, divatos szabásban.

## Tekintse meg Délmagyarországot

Legnagyobb  
gyermekkocsi raktárát

UTRY PÁL FIAI-nál  
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

## A kivándorló Stigmon István.

A világrézeket ma már a közlekedés és gondolatközlés gyorsasága egymás közelébe hozta, csak mintha az emberek távolodtak volna el még jobban egymástól.

A kivándorlást nem vesszük ma már a kivándorló szempontjából a „sötétbe ugráshoz” hasonló vakmerő lépésnek, mégis csendes rezignációval nézzük egy-egy magyar testvérünk eltávozását tőlünk még akkor is, ha tudjuk, hogy kedvezőbb megélhetési körülmények közé jut.

Ma nagyon megváltoztak a kivándorlás külső körülményei. Az előtt a kivándorlót mindenre elszánt szegény proletárnak ismertük, akinek mindene az a batyu volt, melyet vállára akasztva indult neki a nagy bizonytalanságnak.

Ma pedig úgy az elhagyott ország, mint a leendő új haza közigazgatási hatóságai a legnagyobb gondossággal mérlegelik a kivándorlás feltételeit s csak akkor engedélyezik, ha azt anyagilag és erkölcsileg is kellően megalapozták.

Györgypusztá kicsi határszéli község, melynek mégis meg van a maga köz, kulturális és társadalmi élete.

Az egész kis községet izgalomban tartja, hogy egyik vezető embere ifj. Stigmon István elköltözik Kaliforniába.

Itt hagyja szüleit id. Stigmon Istvánt és nejét Uhercsák Erzsébetet, akik hosszú életük szorgalmas munkájával megélhetésüket biztosító vagyontájjal szereztek. A legöregebb fiuk a harctérben esett el; a középső kivándorolt Kaliforniába, ahol nagyon szép és jól jövedelmező üzletet alapított s most a legkisebb fiú is utra kél, hogy elmenjen bátyjához, akinek házásságát gyermekáldás nem kísérte s akinek segítségére van szüksége.

Ifj. Stigmon István megy ki családjával, egyetlen kislányával, aki most már két családnak lesz a deldelgetett kedvence.

Ifj. Stigmon István nemcsak a családjának és magának élt, hanem kivette részét a györgypusztai közéletből is; megalapította a györgypusztai lövészegyletet, melynek hosszú időn át elnöke volt, az ottani Levente Egyesület alapításában is részt vett; értékes tagja volt a dalárdának; a mult év folyamán beválasztották a katolikus egyházközség képviselő testületébe is.

Önzetlenül és aldozatkészséggel támogatta Györgypusztá minden társadalmi megmozdulását.

Györgypusztá érdemes, értékes polgárát vesztí el benne; reméljük, hogy távol tőlünk, új hazájában hűséges őrzője lesz az őshaza emlékének s továbbra is harcos katonája a magyar feltámadásba vetett hitnek.

# A TÜNDEKÉRT pályázatán nyerhet

zongorát, butort, rádiót, csillárt és nagyszámú egyéb értékes tárgyat

minden előfizető

diszterítő ajándékot kap 133x133cm-es rácsos állón kezdve anyaggal egész évre P 14'40, ez is fizethető hat havi P 2'40-es részlettel

FIZESSEN ELŐ a kézimunkaüzletekben

— Az asszony kötelessége tördöni azáltal, hogy bélműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként öhgyomorra egy felpohár természetes „Ferenclozset” keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen pontosan és biztosan szabályozza az anyagcsere folyamatát. Kérdezze meg orvosát.

vánja a színházi bérletet pályázat mellőzésével Fodor Oszkárnak, az eddigi igazgatónak juttatni, hanem arra nyilvános pályázatot hirdet.

— Országos vásárok. Március 7-én Hercegszántón és Dunaszekcsőn országos kirakó és állatvásárt tartanak.

— Ellopták egy kiskunhalasi özevgyasszony 33 ezer pengős betétkönyvét. Ismeretlen tettes ellopta tegnap délután Kiskunhalason öv. Kmeth Sándorné 79 éves asszony 33 ezer pengős takarékbetétkönyvét. A rendőrség erélyes nyomozást indított a tetes kézrekerítésére.

— Kongresszusi zárandokok figyelmébe. A Szent Antal ferencrendi plébánia a közelgő Eucharisztikus Világkongresszusra hétélszáz jegyet rendelt, kétszáz jelentkező számára. Most jelentik a központi Szervező Irodából, hogy a 250 pengős Vasuti Igazolmányok már készen vannak. A Plébánia tehát átvette az igazolványokat azok számára és oly számban, akik és ahányan eddig legalább 250 pengőt fizettek. Kérjük azért azokat, akik már fizettek, hogy ezt az igazolványt a plébánia-irodában minél előbb vegyék át. Azok pedig, akik eddig még nem fizettek, vagy 250 pengőnél kevesebbet fizettek, ezután is felhívhatják, hogy kötelezettségük-

## HIREK

— A Nemzeti Kaszinó március 15-i ünnepsége. A Nemzeti Kaszinó március 14-én este 8 órákor rendezi meg ünnepi társasvacsoráját, melyen a nap jelentőségét vitéz Hódsághy Béla tanár méltatja. Egy teríték ára 180 pengő. Jelenkezni a Kaszinóban kitett iven lehet.

— Új államtudományi doktor. Szántó Antal vármegyei alizist fia. — Szántó Károly tanár a szegedi Ferenc József tudományegyetemen dícsérettel tette le államtudományi doktori vizsgálatot. Szántó Károlyt a jövő héten avatják doktorrá.

— Nyilvános pályázatot hirdet nek a pécsi Nemzeti Színház. Most tartotta ülését a pécsi színházi bizottság. A bizottság nagy szótöbbséggel kimondta, nem ki-

## URÁNIA

Március 5-én, 6-án, 7-én és 8-án.

NÓTI KÁROLY POMPÁS ÚJ MAGYAR VIGJÁTÉKA!

## Maga lesz a férjem

Rendkívül ötletes magyar vigjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

Ágai Irén, Kabos Gyula, Vizvári Mariska, Jávor Pál, Kiss Manyi, Hajmássy Miklós.

Kiegészítés:

Hiradók és Északi tenger partján  
kulturfilm.

Tatai tojás brikett  
Tatai préselt kokszt  
Dorogi — tokodi szén — tűzifa  
Budapesti elsőrendű gázgyári kokszt  
minden mennyiségben házhoz szállítva  
Vértes Szénkereskedelmi R. T.  
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.  
Ipari szén  
szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

nek elegendő tőke a 250 pengőt mielőbb fizessék le és ennek ellenében Vasuti Igazolványukat vegyék át. Hasonlóképp a toborzó hölgyeket is kérjük, hogy az igazolványok kiosztásában segídhözzenek és az igazolványok átvételét végezzék az irodában jelenjenek meg.

— Aki egész nap ott görnyed az íróasztal mellett, igyék reggelként felkeléskor egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomormozgást előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességet fokozza. Kérdezze meg orvosát!

## SPORT.

### Rajt.

Március 6-án megindul az élet a bajai alosztályban. Az idén korábban kezdődnek a bajnokságok a futball világbajnokságokra való tekintettel. A bajai csapatok készülődéseit ismerjük, mert hiszen a szemünk előtt folytak az edzések, de azt kétségtelenül megállapíthatjuk, hogy egyesüleink még nem érték el teljesítőképességük maximumát.

A vidéki csapatok készülődéséről már nincsenek ilyen jó értesüléseink, de kétségtelen hogy ők sem töltötték az időt télen. Mivel a csapatok egymáshoz való erőviszonyáról még biztos képet nem alakíthatunk ez alkalommal tipp jóslatukba nem bocsájthatunk, majd csak a jövő héten

Laptulajdonos:  
**DR. KNÉZY LEHEL.**

### Könyvelő-levelező.

komoly, megbízható, keres állást. Vállal orakönyvelést, hátralékok feldolgozását. A. G. 6. jelűjére a lap kiadójába.

### Most szervezkedő

BIZTOSÍTÓ NAGYVÁLLALAT  
agilis és jó összekötő-tészekkel  
rendelkező **akvizitőröket keres.**  
„Fix és jutalek” jelűjére a kiadoba.

Nemzeti-  
vagy gyász- **Zászlók**  
kitűnő, színtartó kivitelben

65×150 cm. nagyságban  
**Ruddal . . . P. 7'—**  
**Rud nélkül . P. 5'50**

(nagyobb mértékben is szállíthatók.)  
Képviselet: GOSZTONYI ANTAL  
Baja, Szent Antal-utca 6 szám.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
február 28-tól március 7-ig.  
**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

## Eladó

380 négyszögöl telken épült  
bérház összkomfortos lak-  
sokkal, jó hozadékkal. —  
Bővebbet a kiadóban.

**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú  
ház eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## ELADÓ

új adómentes, 5 szobás  
összkeinfortos  
**családi ház**

főutvonalon, jó hozadékkal  
Bővebbet a kiadóban.

Egy jókarban levő  
**ZONGORA**

olcsón eladó.  
Bővebbet Dobszay Elek  
vendéglőjében.

Fizessen elő a  
**BAJA-BÁCSKÁRA.**

## Nemzeti Szálló **kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
**rendelkezésére állanak!**

**Nyomatványok**  
**BAKANEK és GOLDBERGE.**  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN  
BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHIVÓK  
olcsón  
készülnek

## Baromfiudvar és tanyák

körülkerítéséhez a  
**legolcsóbb  
drótháló**  
kerítésanyag  
**UTRY PÁL FIAI**  
cégnél szerezhető be.  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

**kárpitos, díszítő és  
paplanos mester.**  
PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.  
(a régi posta épületben)  
30 éves gyakorlattal a kárpitos és  
paplanos ipar minden ágát töké-  
letesen műveli.

## Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,  
használgon drága fa he-  
lyett kiválóan alkalmas

**DOROGI  
SAJTOLT KOKSZOT  
DOROGI  
TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű **gázgyári koks**

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.  
Akác műfa, akác-oszlopok minden metben.

**Grünhút és Társa**  
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** **hölgyfodrász**

Megrendelésre házhöz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**  
hasáb, gömb és aprított tűzifát.  
**1<sup>a</sup> száraz áru.**

Régi, megbízható beszerzési forrás:  
**Wiesel Sándor és Fia**  
Városi iroda: 42—Telefon—195. Tűzifatelep:  
Haynald u.13. Szt. Jánosi ut.